

省委议军会议召开

深入学习贯彻习近平强军思想和党的二十届三中全会精神 研究推动我省新时代党管武装工作高质量发展

黄坤明黄楚平等出席

羊城晚报讯 近日，省委议军会议在广州召开，深入学习贯彻习近平强军思想和党的二十届三中全会精神，认真传达学习习近平总书记关于加强新时代人民武装工作的重要论述精神，分析当前我省武装工作形势，研究部署下一步工作，军地合力推动党管武装和国防动员工作再上新台阶。省委书记、省军区党委第一书记黄坤明主持会议并讲话，省人大常委会主任黄楚平出席会议。

会议指出，今年以来，在以习近平同志为核心的党中央坚

防和军队建设的高度重视，彰显了以改革创新加快国防和军队现代化的决心意志和深远考量。要认真学习领会习近平强军思想和党的二十届三中全会精神，坚决服从服务大局，深入实施改革强军战略，压实责任、健全机制、凝聚合力，军地拧成一股绳，努力开创我省国防动员和后备力量建设新局面。要毫不动摇坚持对军队的绝对领导，全面贯彻新时代政治建军方略，牢牢把握人民武装工作正确方向，强化政治忠诚，自觉坚持“两个确立”、做到“两个维护”，

确保一切行动听从党中央、中央军委和习主席指挥。要聚焦能打仗打胜仗，牢牢把握斗争形势，切实增强底线思维，全面加强练兵备战，进一步强化边海空防建设，不断建优建强后备力量，加快推进军民融合深度发展，推动新质生产力同新质战斗力高效融合、双向拉动。要加强对军地统筹，坚持将人民武装工作与经济社会建设同步谋划部署，持续深化跨军地改革，扎实做好拥军支前工作，引导激励广大驻粤部队官兵和民兵预备役人员在急难险重任务中冲锋在前，积

极参与“百县千镇万村高质量发展工程”、绿美广东生态建设、平安广东建设等重点工作，合力推动经济建设和国防建设协调共进、融合发展，不断巩固发展军政军民团结的良好局面。全省各级党委政府要以高度的政治责任感抓紧抓实党管武装工作，用情用力关心支持国防和军队建设，更好支撑保障新时代强军事业。

省委常委，省军区有关负责同志，省直有关单位负责同志参加会议。

（徐林 骆晓骅 岳宗）

先水平的医学技术和设备；可以补充或改善当地在医疗服务能力、医疗技术和医疗设施方面的不足，拓展多元化服务供给格局。

国家四部门《方案》发布后，深圳立即研究制定了“一揽子”支持外商独资医院的措施，将于近期公布。

12月6日的深圳2024全球招商大会，深圳市卫生健康委对即将出台的支持措施进行了政策吹风，并推介深圳吸引外商独资医院的独特优势。

会上，绿叶医疗集团与深圳市卫生健康委签署战略合作协议，计划在深圳建设国际医疗总部和外商独资专科医院，这将是国家四部门《方案》公布后，全国首个落地的外商独资专科医院项目。

绿叶医疗集团是绿叶生命科学集团旗下的医疗服务板块，1997年成立于新加坡，在澳大利亚、新加坡、中国均有业务布局。该集团将整合国内外医疗资源，在深圳设立国际医疗总部，并利用海外医疗资源试点建设外商独资三级专科医院，为外商独资医院在深发展提供广阔的舞台。

11月29日，国家卫生健康委、商务部、国家中医药局、国家疾控局四部门公布了《独资医院领域扩大开放试点工作方案》，明确了设立外商独资医院的具体条件。其中，对投资主体的要求是，申请设立外商独资医院的境外投资者应当是能够独立承担民事责任的法人，具有直接或间接从事医疗卫生投资与管理的经验，并符合以下条件：能够提供国际先进的医院管理理念、管理模式和服务模式；能够提供具有国际领

据了解，深圳与香港“一河之隔”，长期“摸着石头过河”，在跨

境医疗合作、吸引港澳资本来深办医方面积累了很多先行经验、打通了很多“关卡”，形成跨境医疗要素流通、医疗服务贸易发展的诸多优势。这也是深圳吸引外商独资医院的独特优势。

深圳首家外商独资医院签约

绿叶医疗拟在深圳建国际医疗总部

羊城晚报讯 记者王俊、通讯员深卫信报道：外商独资医院近来成为全国热点，深圳人什么时候能在“家门口”看上高水平的海外医疗和国际名医？12月6日，深圳举行2024全球招商大会，绿叶医疗集团与深圳市卫生健康委签约，计划在深圳试点建设首家外商独资医院。

深圳是一座充满活力的年轻城市，建市仅45年。而深圳人更加年轻，全国人口“七普”显示，深圳常住人口的平均年龄仅为32.5岁。作为粤港澳大湾区的核心引擎城市，深圳的人口消费潜力与国际化需求并存。深圳的海陆空交通通达全球50城，正加速成为联通全球医疗资源与患者的重要枢纽。而前海作为我国改革开放前沿阵地和粤港澳大湾区重大合作平台，正在全力打造国际医疗服务集聚区，为外商独资医院在深发展提供广阔的舞台。

会上，绿叶医疗集团与深圳市卫生健康委签署战略合作协议，计划在深圳建设国际医疗总部和外商独资专科医院，这将是国家四部门《方案》公布后，全国首个落地的外商独资专科医院项目。

绿叶医疗集团是绿叶生命科学集团旗下的医疗服务板块，1997年成立于新加坡，在澳大利亚、新加坡、中国均有业务布局。该集团将整合国内外医疗资源，在深圳设立国际医疗总部，并利用海外医疗资源试点建设外商独资三级专科医院，为外商独资医院在深发展提供广阔的舞台。

11月29日，国家卫生健康委、商务部、国家中医药局、国家疾控局四部门公布了《独资医院领域扩大开放试点工作方案》，明确了设立外商独资医院的具体条件。其中，对投资主体的要求是，申请设立外商独资医院的境外投资者应当是能够独立承担民事责任的法人，具有直接或间接从事医疗卫生投资与管理的经验，并符合以下条件：能够提供国际先进的医院管理理念、管理模式和服务模式；能够提供具有国际领

韩国总统尹锡悦 弹劾动议案未通过

按照相关程序，弹劾动议案若要在国会通过，需在国会总共300个议席中获得至少三分之二议员支持，即200张赞成票。

禹元植在国会全体会议上说，截至当地时间晚9时20分（北京时间晚8时20分），参与弹劾总统动议案投票的议员共195人，未达到所需的200人。

第三对中央赠港大熊猫 正式命名为“安安”“可可”

香港海洋公园7日举办大熊猫亮相仪式，宣布两只大熊猫继续采用原名“安安”“可可”。8日起，两只大熊猫在海洋公园“香港赛马会四川奇珍馆”与公众见面。

今年10月，香港特区政府文化体育及旅游局举办了大熊猫命名和绘画比赛，协办机构香

港海洋公园共收到超过2.26万份命名建议及3000份绘画作品。经过评审团审定，两只大熊猫仍沿用原名“安安”“可可”。

“安”有平安之意，象征香港未来安定平安，“可”则代表香港未来有无限可能性。两只大熊猫也可组成“安可”组合，寓意香港未来好事继续“安可”，接踵而来。

旅德大熊猫双胞胎幼崽 定名“梦好”“梦甜”

德国柏林动物园6日为在该园出生满百天的一对大熊猫双胞胎举行官方命名仪式，两只雌性幼崽分别得名“梦好”和“梦甜”。

在命名仪式上，两只熊猫幼崽由饲养员用推车推出和媒体见面。尽管才3个多月大，它们的体重已接近6公斤，妹妹“梦甜”已经长出第一颗牙齿。两只毛茸茸、圆滚滚的柏林“小明星”淡定自若地面对镜头。

中国驻德国大使邓洪波在命名仪式上致辞表示，此次在柏林动物园再次顺利诞下熊猫

（据新华社）



双胞胎，是中德两国关系紧密友好的生动见证。“梦好”和“梦甜”意味着“美梦成真”，寄托了对中德两国的美好祝愿。

飞赴南太平洋岛国 广东专家送医上岛

详见A2

外卖骑手收入曝光： 高频骑手月入过万不稀奇

详见A4

“春节”申遗成功： “中国年”由全人类共享

详见A6

一场对接会，线上线下近27万人次参与

“粤好服务·粤聚人才”渐成人才和产业对接新品牌

羊城晚报记者 周聪

12月7日，由广东省人力资源和社会保障厅主办的“粤好服务·粤聚人才”粤港澳大湾区青年人才对接会——生物医药专场在粤港澳大湾区（广东）人才港成功举办。

超40家来自大湾区生物医药产业领域的知名企事业单位进场揽才，提供优质岗位1058个，其中博士岗位512个，占比48.39%。活动线上线下共吸引近27万人次参与。



现场“火爆”人才产业双向奔赴

今年以来，广东省推出38项任务举措力促广东生物医药高质量发展，广东生物医药产业开启“加速跑”模式。“政策利好，我们对高层次人才需求越来越高。”不少企业招聘负责人反馈，当下行业发展迅猛，技术革新频繁，企业急需一批能迅速挑起大梁的高层次人才，特别是具备跨学科知识背景、国际视野和创新能力的复合型人才。

据统计，此次活动吸引超40

家企业事业单位参与，其中包括6家三甲医院，12家高校/科研院所、7家上市公司，1058个就业岗位需求精准聚焦生物医药研发、生产、质检、临床等核心环节。

现场求职者络绎不绝，活动

期间入场求职人数1000余人，其

中硕士679人，博士221人，供需

两旺的态势呈现出广东生物医药

产业蓬勃发展的活力与吸引力。

硕博岗位年薪普遍在30万

元以上，此外，企事业单位还配

套完善的科研资源、股权激励、科研经费专项支持等优厚条件，全方位吸引高层次人才，推动技术创新与业务拓展。

同样热闹的还有直播带岗，

5家企业开启“云揽才”模式，直

播间互动热烈，气氛高涨，求职人

才在线了解招聘职位、薪资待遇、

工作环境、发展空间，遇到心仪岗

位可在线投递简历。据统计，直

播带岗环节吸引265万人次观

看，2000人次线上投递简历。

品牌效应显现 搭建人才对接大平台

本次“粤好服务·粤聚人才”招才引智系列活动生物医药专场聚焦服务硕博高层次青年科技人才。活动发动了省内外49所高等院校医药专业的硕博毕业生，在超200个相关专业硕博微信交流群推送邀请，覆盖逾11.67万名目标人才。

据了解，“粤好服务·粤聚人才”招才引智系列活动锚定供需两端，迄今已在人才港分行

业、分领域、分主题举办15场专场对接会，线上线下为近750家单位和超25万人次毕业生提供了精细化、专业化的对接洽谈服务，已成为各高校促进毕业生高质量充分就业、深度对接产业企业的重要平台。

“我是从学校的公众号看到这场活动推送的，详细了解后发现岗位和我的研究方向适配度超高。”来自南京医科大学的张

同学说。活动当天，116名省外医药类人才来人港参与对接，影响力逐步向省外延伸。

据广东省人才服务局有关负责人介绍，下一步广东省人社厅将持续升级服务，深挖产业人才需求，将人才对接会打造成常态化的“引才磁场”，为建设大湾区高水平人才高地夯基垒台。本月还将举办半导体与集成电路专场对接会。

责编/孙焰 美编/刘栩 校对/黄文波

欢迎订阅羊城晚报